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                                    Κώδικας  

Επιχειρηματικής Συμπεριφοράς και  

Δεοντολογίας  

ΓΕΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ  

Κατά πάγια πολιτική της Crown Holdings, Inc. και των θυγατρικών εταιρειών της, κάθε 
διοικητικό και διευθυντικό στέλεχος και υπάλληλος οφείλει πάντοτε και από κάθε άποψη να 
σέβεται και να υπακούει τόσο το γράμμα όσο και το πνεύμα των κείμενων νομοθετικών και 
κανονιστικών διατάξεων, και κάθε εργαζόμενος οφείλει να επιδιώκει να τηρεί τα υψηλότερα 
πρότυπα δεοντολογίας, ηθικής, τιμιότητας και ευπρέπειας κατά την εκτέλεση των εργασιακών 
καθηκόντων του. Η Crown αναμένει επίσης από κάθε τρίτο με τον οποίο η Crown έχει ενεργή 
εμπορική σχέση για την προμήθεια αγαθών ή υπηρεσιών, η οποία περιλαμβάνει προμηθευτές 
πρώτων υλών και μηχανημάτων, προμηθευτές άλλων αγαθών και υπηρεσιών, εργολάβους, 
συμβούλους, μεσίτες και αντιπροσώπους να τηρούν τις αρχές του παρόντος Κώδικα με τον 
τρόπο που ορίζεται στον Κώδικα Δεοντολογίας Προμηθευτών της εταιρείας. 

ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ  

Με γνώμονα τη διασφάλιση της τήρησης της Γενικής Πολιτικής από κάθε εργαζόμενο, 
η Crown έχει θεσπίσει ορισμένες ειδικές πολιτικές που παρατίθενται ακολούθως. Οι εν λόγω 
ειδικές πολιτικές καλύπτουν συγκεκριμένα ζητήματα που μπορεί να προκύψουν και όπως είναι 
φυσικό δεν μπορούν να περιλάβουν κάθε πιθανή κατάσταση που μπορεί να κληθεί να 
αντιμετωπίσει ένας εργαζόμενος/μία εργαζόμενη. Εάν κάποιος/κάποια 
εργαζόμενος/εργαζόμενη δεν είναι σίγουρος/σίγουρη εάν μια συγκεκριμένη συμπεριφορά 
είναι σύννομη ή εάν πληροί τα πρότυπα της Crown, οφείλει να απευθύνεται αμέσως στον 
προϊστάμενό του/της, τον υπεύθυνο της μονάδας του/της ή το οικείο Νομικό Τμήμα. Εκτός 
εάν ορίζεται διαφορετικά, οι ειδικές πολιτικές και κάθε αναφορά στην Crown ή σε 
«εργαζόμενους»/«εργαζόμενες» της εταιρείας αφορά κάθε υπάλληλο, διευθυντικό και 
διοικητικό στέλεχος της Crown Holdings, Inc. και των θυγατρικών της. Η Crown θα εφαρμόζει 
τις ειδικές πολιτικές κατά τρόπο που θα συνάδει με τις κείμενες νομοθετικές και κανονιστικές 
διατάξεις στις χώρες όπου η Crown Holdings, Inc. και οι θυγατρικές τις ασκούν επιχειρηματική 
δραστηριότητα.  

ΠΟΛΙΤΙΚΗ  ΓΙΑ  ΤΙΣ  ΣΥΓΚΡR
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ασκεί τα εργασιακά του/της καθήκοντα για λογαριασμό της Crown με αντικειμενικό και 
αποτελεσματικό τρόπο.   

Σύγκρουση συμφερόντων προκύπτει επίσης όταν υπάλληλος, διευθυντικό ή διοικητικό 
στέλεχος ή μέλος της οικογένειάς του/της αποκομίζει αθέμιτα ίδια οφέλη ως απόρροια της 
θέσης του/της στην εταιρεία. Κάθε υπάλληλος, διευθυντικό ή διοικητικό στέλεχος της Crown 
που δεν είναι σίγουρος εάν κάτι συνιστά σύγκρουση συμφερόντων πρέπει να απευθύνεται στο 
οικείο Νομικό Τμήμα.  

Επιχειρηματικές ευκαιρίες  

Οι εργαζόμενοι της Crown έχουν καθήκον να προάγουν τα νόμιμα συμφέροντα της 
Crown όποτε τους δίνεται ευκαιρία, και δεν επιτρέπεται να προβαίνουν στα εξής:  

• να εκμεταλλεύονται προς όφελός τους ευκαιρίες που τους παρουσιάζονται μέσω της 
χρήσης εταιρικών περιουσιακών στοιχείων ή πληροφοριών ή της θέσης τους στην 
εταιρεία, 

• να χρησιμοποιούν εταιρικά περιουσιακά στοιχεία ή πληροφορίες ή τη θέση τους 
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Αν και η έννοια των εμπιστευτικών πληροφοριών δεν είναι εύκολο να οριστεί με 
σαφήνεια, σε γενικές γραμμές αναφέρεται στις μη ανακοινώσιμες πληροφορίες που ένας 
λογικός επενδυτής θα λάμβανε υπόψη προκειμένου να αποφασίσει να αγοράσει, να 
διακρατήσει ή να πουλήσει μετοχές μιας εισηγμένης εταιρείας. Δεδομένης της αοριστίας 
αυτής, θεωρείται συνετό να προκρίνεται η μη πραγματοποίηση μιας συναλλαγής ώστε να 
αποφεύγεται να δοθεί έστω και η εντύπωση ότι μπορεί να υπάρχει αθέμιτη συμπεριφορά.  

Η Crown προτρέπει τους εργαζομένους της να επενδύουν μακροπρόθεσμα σε μετοχές 
της εταιρείας. Οι βραχυπρόθεσμες κερδοσκοπικές συναλλαγές, κυρίως από εργαζόμενους της 
Crown, μπορεί να ενισχύουν την εντύπωση ότι μπορεί να υπάρχει περίπτωση εκμετάλλευσης 
εμπιστευτικών πληροφοριών. Ως εκ τούτου, η Crown κατά πάγια πολιτική της τάσσεται ρητά 
κατά των βραχυπρόθεσμων κερδοσκοπικών συναλλαγών επί μετοχών της Crown.  

Η Crown, στο πλαίσιο της τήρησης της Πολιτικής για την αγοραπωλησία χρεογράφων, 
καλεί κάθε εργαζόμενο που έχει γενικώς πρόσβαση σε σημαντικές, μη ανακοινώσιμες 
πληροφορίες, ακόμη και στην περίπτωση που δεν είχε πρόσβαση στις πληροφορίες αυτές κατά 
την εξέταση της αγοραπωλησίας, να λαμβάνει έγκριση για τη συναλλαγή από τον Νομικό 
Τμήμα πριν από την πραγματοποίησή της. Κάθε εργαζόμενος της Crown που δεν είναι 
σίγουρος εάν η συμπεριφορά του συνάδει με την παρούσα πολιτική πρέπει να απευθύνεται στο 
Νομικό Τμήμα της Crown.  
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Νομοθεσία περί ελέγχου των εξαγωγών  

Η Crown οφείλει να συμμορφώνεται με το σύνολο της κείμενης εθνικής και διεθνούς 
νομοθεσίας που διέπει τον έλεγχο των εξαγωγών. Για παράδειγμα, η νομοθεσία των ΗΠΑ περί 
ελέγχου των εξαγωγών διέπει την εξαγωγή και επανεξαγωγή των προϊόντων και τεχνολογίας 
που προέρχονται από τις ΗΠΑ. Υπό ορισμένες περιστάσεις, η εν λόγω νομοθεσία απαγορεύει 
στις εταιρείες των ΗΠΑ και τις θυγατρικές εταιρειών των ΗΠΑ, συμπεριλαμβανομένων όσων 
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καταναλωτικών δανείων, εκπτώσεων ή άλλου δώρου ή ρουσφετιού που μπορούν να 
θεωρηθούν ως φακελάκι ή μίζα ή άλλη παράνομη ή αθέμιτη αμοιβή, απαγορεύεται αυστηρά, 
όποια κι αν είναι η αξία του Επίσης, οι εργαζόμενοι της Crown δεν επιτρέπεται να εκμαιεύουν 
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ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ, ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ & ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ  

Η Crown αναγνωρίζει ότι η προστασία της υγείας του ανθρώπου και του περιβάλλοντος 
αποτελεί χρηστή επιχειρηματική πρακτική που εξοικονομεί πόρους και προφυλάσσει τους 
εργαζόμενους, τους πελάτες, το κοινό και το περιβάλλον. Προϋπόθεση για τη διαρκή 
επιτυχημένη πορεία της Crown είναι η ευθύνη αυτή να επιμερίζεται σε όλους τους 
εργαζόμενους.  

Για την εφαρμογή της πολιτικής, η Crown και οι εργαζόμενοί της αναλαμβάνουν τις 
εξής υποχρεώσεις:  

• Να διευθύνουν την επιχειρηματική δραστηριότητα της Crown σε συμμόρφωση 
με όλες τις κανονιστικές απαιτήσεις και τα πρότυπα και τις πολιτικές της Crown 
για το περιβάλλον, την υγεία και την ασφάλεια. 

• Να ενισχύουν τη νοοτροπία πρόληψης σε σχέση με το περιβάλλον, την υγεία και 
την ασφάλεια αυξάνοντας την ευαισθητοποίηση και την ενημέρωση σε όλα τα 
επίπεδα των εργαζομένων και να είναι προσηλωμένοι στην προστασία και την 
ευημερία κάθε εργαζομένου. 

• Να προάγουν την πρόληψη της ρύπανσης με έμφαση στη μείωση και τη 
διατήρηση των πόρων και τη συμπερίληψη της διάστασης της προστασίας του 
περιβάλλοντος, της υγείας και της ασφάλειας στα κριτήρια αξιολόγησης των 
έργων, προϊόντων, διαδικασιών και προμηθειών. 

• Να απαιτούν από κάθε εργαζόμενο να αναλαμβάνει την ευθύνη για τις επιδόσεις 
του ιδίου, των συναδέλφων του και της εταιρείας σε θέματα περιβάλλοντος, 
υγείας και ασφάλειας. 

• Να αξιολογούν τις επιδόσεις σε θέματα περιβάλλοντος, υγείας και ασφάλειας και 
τα σχετικά προγράμματα, και να επιδιώκουν τη διαρκή βελτίωση με απώτερο 
σκοπό την επίτευξη του στόχου για μηδενικά ατυχήματα και μηδενικές 
επιπτώσεις. 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΓΙΑ ΤΑ ΕΜΠΟΡΙΚΑ ΑΠΟΡΡΗΤΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΕΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  



7  

πληροφορίες που κοινοποιούν στην Crown οι πελάτες κι οι προμηθευτές της ως εμπιστευτικές 
(εκτός εάν ο πελάτης ή προμηθευτής έχει συγκατατεθεί ρητά στη δημοσιοποίησή τους ή ο 
εργαζόμενος μπορεί να επιβεβαιώσει με άλλο τρόπο ότι οι πληροφορίες αποτελούν κοινό 
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• 
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Κάθε εργαζόμενος οφείλει να αναφέρει πρώτα μια παράβαση στον προϊστάμενό του. 
Εάν για οποιονδήποτε λόγο ο εργαζόμενος δεν νιώθει άνετα να αναφέρει την παράβαση στον 
προϊστάμενό του (εάν για παράδειγμα ο προϊστάμενος εμπλέκεται προσωπικά στο ζήτημα), ο 
εργαζόμενος μπορεί να αναφέρει την παράβαση στον διευθυντή της μονάδας ή στον Υπεύθυνο 
Συμμόρφωσης. Σε κάθε περίπτωση, ο εργαζόμενος που προβαίνει καλόπιστα σε καταγγελία 
δεν επιτρέπεται να τιμωρείται ή να υφίσταται αντίποινα για τον λόγο αυτό.  

Εάν επιθυμείτε να αναφέρετε μια πιθανή παράβαση στον Υπεύθυνο Συμμόρφωσης της 
Crown, μπορείτε να απευθύνεστε μέσω επιστολής ή τηλεφώνου στους ακόλουθους 
Υπεύθυνους Συμμόρφωσης.  

  
 Adam Dickstein   

Crown Holdings, Inc. 
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Crown («CBE Line»)  η οποία διοικείται από έναν ανεξάρτητο τρίτο πάροχο, την Υπηρεσία  
”Lighthouse Services” . Με την επιφύλαξη της ισχύουσας νομοθεσίας, οι αναφορές που 
υποβάλλονται μέσω της γραμμής CBE θα παραμένουν ανώνυμες κατόπιν σχετικού 
αιτήματος.  Για να αποκτήσετε πρόσβαση στη γραμμή CBE, ανατρέξτε  στη διεύθυνση: 
www.lighthouse-services.com/crowncork. 
 
 

 


